
Az Önök intézménye, feladatellátási helyei, illetve az Oktatási Hivatal illetékes pedagógiai 

oktatási központja által az informatikai rendszerbe rögzített adatok alapján - figyelemmel a 

Korm. rendelet 26/A. § (3) bekezdésében foglaltakra - a 2025/2026. tanév I. féléve 

vonatkozásában az alábbiakról tájékoztatjuk. 

 

A 2025/2026. tanév I. félévi lemorzsolódással veszélyeztetett tanulói aránya intézményi 

szinten: 241 főből 0 fő (0,0 %) 

 

001 - Eötvös Loránd Református Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola (2440 

Százhalombatta, Liszt Ferenc sétány 2.) 

A köznevelési statisztika alapján a 2025/2026. tanév nappalis tanulói létszáma (5-12. 

évfolyamokon): 241 fő 

A 2025/2026. tanév I. félévében lemorzsolódással veszélyeztetett tanulók létszáma: 0 fő (a 

tanulók 0,0 %-a) 

A félév értékelésénél, minősítésénél a tanuló tanulmányi átlageredménye nem éri el alapfokú 

nevelés-oktatásban a közepes (3), középfokú nevelés-oktatásban a2,5 szintet: 0 fő (a tanulók 

0,0 %-a) 

A félév értékelésénél, minősítésénél a tanuló tanulmányi átlageredménye egy félév alatt vagy a 

megelőző tanévhez képest legalább 1,1 mértékű romlást mutat: 0 fő (a tanulók 0,0 %-a) 

 

Az illetékes Budapesti Pedagógiai Oktatási Központ értékelése a 2025/2026. tanév I. 

félévére vonatkozóan: 

 

A Budapesti Pedagógiai Oktatási Központ szolgáltatási területén az elmúlt négy tanév 1. félévi 

adatainak idősoros statisztikai elemzése alapján a lemorzsolódással veszélyeztetett tanulók 

aránya csökkenő tendenciát mutat. Ezen belül az alacsony tanulmányi eredményű tanulók 

aránya igazolhatóan mérséklődött. Statisztikai eszközökkel egyértelműen csökkenő tendencia 

állapítható meg az egyéni munkarenddel rendelkező tanulók és a tantárgyi elégtelenek 

arányában is. Az alábbiakban a feladatellátási hely(ek)re vonatkozóan olvashatók  

a lemorzsolódással veszélyeztetett tanulókkal kapcsolatos megállapítások az elmúlt négyéves 

időszak tekintetében. 001 A feladatellátási helyen az 1. félévben nincs lemorzsolódással 

veszélyeztetett tanuló. A Budapesti Pedagógiai Oktatási Központhoz tartozó feladatellátási 

helyek átlaga 1,86%. Az elmúlt négy évben az 1. félév végén nem volt lemorzsolódással 

veszélyeztetett tanuló a feladatellátási helyen. A Budapesti Pedagógiai Oktatási Központhoz 



tartozó feladatellátási helyek összesített lemorzsolódási adataiban csökkenő tendencia 

mutatható ki. A sajátos nevelési igényű tanulók aránya alacsonyabb, mint a Budapesti 

Pedagógiai Oktatási Központhoz tartozó hasonló lemorzsolódási mutatóval rendelkező 

feladatellátási helyeken. Az előző félév adatainak elemzését követően a feladatellátási hely  

a lemorzsolódással veszélyeztetett tanulók arányának csökkenését célzó prevenciós intézkedést 

rögzített. Ebben az időszakban igénybe vett néhány, a Budapesti Pedagógiai Oktatási Központ 

által kínált, a lemorzsolódással veszélyeztetett tanulók arányának csökkentését támogató 

szolgáltatást. A lemorzsolódással veszélyeztetett tanulók arányának alacsony szinten tartása 

érdekében javasoljuk, hogy továbbra is vegyenek igénybe célzott szakmai-módszertani 

szolgáltatásokat. Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy az iskolai lemorzsolódás megelőzését 

szolgáló korai jelző- és pedagógiai támogató rendszerben a 2025/2026. tanév 1. félévéhez 

rögzített adatok értékelése alapján az illetékes Budapesti Pedagógiai Oktatási Központ által 

ajánlott támogató szolgáltatásokról az intézményük számára 2026. március 16-án megküldött 

e-mailben, illetve a Budapesti Pedagógiai Oktatási Központ szolgáltatási gyűjteményében 

tájékozódhatnak. 


